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PAUTA DA DÉCIMA NONA (19ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

08/11/2021

 AS 19:30 HORAS

VEREADORES PRESENTE

SIDNEI FERREIRA DA SILVA
PEDRO CIRILO DA SILVA 
PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
DJALMA NUNES DO PRADO
DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
FRANCISCO MENDES MACIEL
MARCO AURELIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
VICENTE PEREIRA BRAGA

PEQUENO EXPEDIENTE
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 LEITURA DA ATA DA 18º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DIA 18 DE
OUTUBRO  DE  2021,  APÓS  A  LEITURA  A  REFERIDA  ATA  FOI
COLOCADA  EM  DISCUSSÃO  E/OU  VOTAÇÃO,  SENDO  A  MESMA
APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTE.

 LEITURA DA ATA DA 10º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA DIA
25 DE OUTUBRO DE 2021, APÓS A LEITURA A REFERIDA ATA FOI
COLOCADA  EM  DISCUSSÃO  E/OU  VOTAÇÃO,  SENDO  A  MESMA
APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTE.

 LEITURA DA ATA DA 11º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA DIA
28 DE OUTUBRO DE 2021, APÓS A LEITURA A REFERIDA ATA FOI
COLOCADA  EM  DISCUSSÃO  E/OU  VOTAÇÃO,  SENDO  A  MESMA
APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTE.

 LEITURA DAS CORRESPONDENCIA RECEBIDAS

REQUERIMENTOS

 REQUERIMENTO Nº 124 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR: PEDRO CIRILO DA SILVA
  

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
REVERENDISSIMO PADRE MURILO,  PELA CELEBRAÇÃO
DA MISSA NO CEMITÉRIO DO BAIRRO DOS MACACOS,
DIA  DE  FINADOS,  SAENDO  A  PRIMEIRA  VEZ  A  SER
CELEBRADA  MISSA  NESSA  OCASIÃO,  O  QUE  GEROU
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DISTINTA ADMIRAÇÃO E RECONHECIMENTO ENTRE OS
FIÉS PRESENTES.

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 125 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR: PEDRO CIRILO DA SILVA

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
TIME  DO  MADRUGA”,  PELA  CONQUISTA  DO
CAMPEONATO DE FUTEBOL REALIZADO NO BAIRRO DOS
MACACOS, NESTE MUNICIPIO”.

   VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 126 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS 

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  A
SENHORA  MARIA  INDOCASSINA  RODRIGUES,  PELOS
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DO BAIRRO DOS
MACACOS  JUNTO  À  IGREJA,  SE  EMPENHANDO  NA
DOAÇÃO  DE  CESTAS  BÁSICAS  E  ROUPAS  AOS
NECESSITADOS, GERANDO DISTINTA ADMIRAÇÃO ENTRE
SEUS AMIGOS E MEMBROS DA PARÓQUIA”.

   VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 127 DE 2021 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
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ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
SENHOR ISRAEL KENNEDY DA SILVA, ENFERMEIRO DO
ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMILIA – ESF, DO MUNICIPIO
DE SILVEIRAS,  PELO BRILHANTE TRABALHO QUE VEM
REALIZANDO  EM  SUA  PASTA,  GERANDO  DISTINTA
ADMIRAÇÃO ENTRE OS COLEGAS E A POPULAÇÃO EM
GERAL”.

   VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 128 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR SIDNEI FERREIRA DA SILVA

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
SENHOR  CARLOS  HENRIQUE  DA  SILVA  FIALHO,
PROPRIETÁRIO  DO  MERCADO  BOM  VENTURA,  PELA
INAUGURAÇÃO DO NOVO PONTO COMERCIAL NO DIA 25
DE  OUTUBRO  DO  CORRENTE  ANO,  ONDE  OPTOU  POR
AUMENTAR  SUA  ESTRUTURA  FISICA  PARA  MELHOR
ATENDER SUA CLIENTELA, ADEQUANDO O LOCAL PARA
GERAR  MAIOR  SEGURANÇA  E  CONFORTO,  ALÉM  DE
GERAR  INÚMEROS  POSTOS  DE  TRABALHO,  O  QUE
CONTRIBUI  DIRETAMENTE  PARA  A  ECONOMIA
SILVEIRENSE,  GERANDO DISTINTA ADMIRAÇÃO ENTRE
SEUS CLIENTES, AMIGOS E MEMBROS DESTA CASA DE
LEIS”

   VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 129 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA
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ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
SENHOR  JOÃO  AFONSO  LEMES,  PELOS  SERVIÇOS
PRESTADOS NO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NO
BAIRRO DO VENTURA, GERANDO DISTINTA ADMIRAÇÃO
ENTRE SEUS AMIGOS E MUNÍCIPES QUE UTILIZAM DO
LOCAL PARA PRATICAR ESPORTES”.

   VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 130 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
PASTOR  MANOEL  DO  CARMO,  PELOS  SERVIÇOS
PRESTADOS EM SUA ASSEMBLÉIA, GERANDO DISTINTA
ADMIRAÇÃO  ENTRE  SEUS  AMIGOS  E  A  COMUNIDADE
CRISTÃ”.

   VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 131 DE 2021 

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA
       

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  A
PASTORA  MARIA  HELENA  ALVES  HENRIQUE,  PELOS
SERVIÇOS PRESTADOS EM SUA ASSEMBLÉIA, GERANDO
DISTINTA  ADMIRAÇÃO  ENTRE  SEUS  AMIGOS  E  A
COMUNIDADE CRISTÃ.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 132 DE 2021 
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AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
SENHOR DONIZETE TADEU BOAVENTURA –  BACHAREL
EM EDUCAÇÃO FÍSICA, COM LICENCIATURA, CURSANDO
O 6º SEMESTRE DE DIREITO, E AGORA TREINADOR DO
ESPORTE CLUBE CINÉSIO BARBOSA , TIME AMADOR DA
CIDADE  DE  SÃO  JOSÉ  DOS  CAMPOS,  ONDE  O
SILVEIRENSE JÁ TEVE A OPORTUNIDADE DE SE SAGRAR
CAMPEÃO  DE  FUTEBOL,  DEMONSTRANDO  O  SUCESSO
EM SUA CARREIRA.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 133 DE 2021 

AUTOR: VEREADORES DIRECU DONIZETE DOS SANTOS
                                   MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ

ASSUNTO: “REQUERIMENTO SOLICITANDO Á SABESP, COM INTUITO
DE QUE TOMEM PROVIDÊNCIAS QUANTO A QUALIDADE
DA  ÁGUA  DISTRIBUÍDA  NO  BAIRRO  DOS  MACACOS,
NESTE  MUNICIPIO,  TENDO  EM  VISTA  A  POPULAÇÃO
LOCAL DEMONSTRAREM INSATISFAÇÃO COM O SERVIÇO
DE QUALIDADE PRESTADO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

INDICAÇÃO

 INDICAÇÃO Nº 208 DE 2021
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AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA                                 
ASSUNTO: “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA

REALIZADA  A CANALIZAÇÃO LOCALIZADA NA RUA AO
LADO DA RESIDENCIA DO SENHOR JOÃO BAIANO”

 INDICAÇÃO Nº 209 DE 2021

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA 
  

ASSUNTO: “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
REALIZADO O CALÇAMENTO NO BAIRRO DO MELADO, NAS
PROXIMIDADES DA RESIDENCIA DO SENHOR “NEI” E NAS
PROXIMIDADES  DO  SENHOR  “GUTO”,  EM  NOSSO
MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 210 DE 2021

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
REALIZADA  A  MANUTENÇÃO  DO  CALÇAMENTO  NA
ESTRADA MUNICIPAL DO BAIRRO DA ASA BRANCA, EM
NOSSO MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 211 DE 2021

AUTOR: VEREADORES DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
                                   MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
REALIZADA A PODA DAS ARVORES LOCALIZADAS ANTES
DA  PROPRIEDADE  DO  SENHOR  PAULO  SODÉRO,  NA
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ESTRADA  MUNICIPAL  PREFEITO  OSVALDO  DE  PAULA
CARDOSO, EM NOSSO MUNICIPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 212 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  FAÇA  A
ADESÃO AO  PROGRAMA FEDERAL  DE  AQUISIÇÃO  DE
ALIMENTOS - PAA, EM NOSSO MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 213 DE 2021

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJA
CELEBRADO CONVÊNIOS COM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS
QUE OFEREÇAM CURSOS DE ZOOTECNIA, TÉCNICO EM
VETERINÁRIO  E  TÉCNICO  EM  GUIA  DE  TURSISMO,
NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 214 DE 2021

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA
  
ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  QUE  SEJAM

RETIRADOS OS CANTEIROS LOCALIZADOS EM FRENTE
AO  PAÇO  MUNICIPAL,  AO  LADO  PRAÇA  DA  MATRIZ,
NESTE MUNICIPIO.”

GRANDE EXPEDIENTE
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USO DA TRIBUNA PELOS LIDERES DE BANCADAS E
VEREADORES INSCRITOS

ORDEM DO DIA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

“CONCEDE TITULO DE CIDADÃ SILVEIRENSE A
SENHORA ISABEL LIMA DE SOUZA VALE CAMPOS”

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

VOTOS A FAVOR: 09 
 
 VOTOS CONTRA: 00

 ABSTENÇÃO: 00 

 AUSÊNCIA: 00

VOTAÇÃO:  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  PELOS  VEREADORES
PRESENTES. 

 
  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

“CONCEDE TITULO DE CIDADÃ SILVEIRENSE A
SENHORA VALMA CELINA DE CASTRO”

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
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VOTOS A FAVOR: 09 
 
 VOTOS CONTRA: 00

 ABSTENÇÃO: 00 

 AUSÊNCIA: 00

VOTAÇÃO:  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  PELOS  VEREADORES
PRESENTES. 


